

ОРИЕНТИРОВОЧНЫЕ СОСТАВЫ КОМАНД

Ашхабад («Колхозчы»)

«Пахтакор» (Ташкент)

- | | |
|---------------------------------|------------------------------------|
| 1. Виктор Курочкин (1954) | 1. Владимир Филатов (1949) |
| 2. Юрий Винницкий (1953) | 2. м. с. Борис Серостанов (1949) |
| 3. Байрам Дурдыев (1955) | 3. м. с. Анатолий Могильный (1948) |
| 4. Владимир Никитенко (1957) | 4. Александр Иванков (1949) |
| 5. Мухамед Аманов (1952) | 5. Александр Корченев (1949) |
| 6. Якуб Уразсахатов (1951) | 6. м. с. Евгений Жуков (1950) |
| 7. Курбан Бердыев (1952) | 7. м. с. Виктор Варюхин (1948) |
| 8. м. с. Виталий Шалычев (1946) | 8. м. с. Михаил А. (1952) |
| 9. Петр Карлов (1951) | 9. м. с. Туляган Исков (1949) |
| 10. Сергей Фомин (1950) | 10. м. с. Владимир Федоров (1955) |
| 11. м. с. Нурадин Алиев (1949) | 11. Константин Баканов (1954) |

Капитан команды Я. Уразсахатов Капитан ком. м. с. Т. Исаков
Ст. тренер зас. тренер ТССР Ст. тренер зас. мастер спорта
В. КУЗНЕЦОВ А. БАШАШКИН

Тренер м. с. — Г. ДУРАШОВ Тренер—м. с. Г. КРАСНИЦКИЙ

Встречу судит арбитр Республиканской категории Николай Бреев (Черновцы).

Судьи на линии судья Всесоюзной категории Виктор Подгорнев (Душанбе) и судья Республиканской категории Борис Касимов (Сумгаит).

О возможных изменениях в составе команд будет объявлено по радио стадиона.

Уважаемые зрители!

Очередная встреча на нашем стадионе 23 июня «Колхозчы» (Ашхабад) — «Памир» (Душанбе).

Заполните для себя

Матча

Забиты

лучше всех играли

Республиканский спортивный комбинат „КОЛХОЗЧЫ“

13
Июня
1976 г.

Первенство Советского Союза



ФУТБОЛ

Встречаются команды

„КОЛХОЗЧЫ“

„ПАХТАКОР“

Ашхабад

Ташкент

Начало в 19.30

Сегодня на нашем стадионе выступает сильнейшая команда братского Узбекистана — ташкентский «Пахтакор».

Дебют гостей в первенстве страны по футболу относится к 1956 году. С 1960 года ташкентский «Пахтакор» играет в классе «А». Лучшее место в чемпионате страны — шестое (1962 г.). Финалист розыгрыша Кубка страны 1968 года. Самые крупные победы в чемпионатах страны среди клубов высшей лиги — 5:0 («Зенит» — 1968 г., «Днепр» — 1974 г., «Динамо» Киев—1975 г.)

Самое крупное поражение «Пахтакор» потерпел от московского «Динамо» — 0:8 в 1971 году. В том же году команда завоевала приз «За волю к победе». Наибольшее число встреч за клуб в чемпионатах страны провел Б. Абдураимов — 315 матчей, кстати, он сейчас играет за команду «Янгйер». Лучший бомбардир клуба в чемпионатах Г. Красницкий. Рекордсмен клуба за один сезон — Б. Абдураимов (1968 г. — 22 мяча).

В прошлогоднем чемпионате ташкентцы играли неудачно. Они заняли предпоследнее место и покинули высшую лигу. Интересно отметить, что «Пахтакор» уже третий раз расстается с сильнейшими клубами страны и, как правило, расставание больше одного года не длилось.

Так, в 1963 году команда покинула высшую лигу, а в 1964 г. вновь получила право играть среди сильнейших.

Подобное произошло в сезоне 1971 г. и 1972 г.

Словом, опытная команда умела находить в себе силы и, как право, за долго до финиша была недостижимой для соперников из первой лиги.

По сравнению с прошлым годом в составе «Пахтакора» произошли заметные перемены. Коллектив возглавил известный в прошлом футболист команды ЦСКА заслуженный мастер спорта Анатолий Башащкин. Из московского «Динамо» принят в коллектив защитник мастер спорта В. Долбоносков.

Получил разрешение играть за «Пахтакор» защитник м. с. Б. Серостанов, долгие годы защищавший цвета ростовского СКА. Также из Ростова переехал в Ташкент нападающий м. с. В. Чуркин. Если к этому добавить возвращение в Ташкент опытного С. Доценко, проведшего ряд сезонов в киевском «Динамо», то станут понятными серьезные намерения ташкентцев в этом сезоне.

Футболисты Туркмении и Узбекистана в рамках чемпионата первой лиги провели два матча в 1972 году.

В Ашхабаде «Пахтакор» выиграл 1:0, гол забил А. Лисаковский, а в Ташкенте, хозяева поля победили с результатом — 2:0. Оба мяча в ворота С. Покатилова забил Б. Абдураимов.

На сегодняшний день список бомбардиров «Пахтакора» чемпионата 1976 года возглавляет полузащитник К. Баканов — 5 мячей и нападающий В. Федоров — 4 мяча.

У ашхабадцев по два мяча забили В. Шалычев, К. Бердыев, В. Грачев, Н. Алиев, С. Фомин, Я. Уразсахатов, В. Никитенко:

Один гол на счету П. Карлова.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

	И	В	Н	П	М	О
1. «Нефтчи»	12	7	4	1	21—11	18
2. «Пахтакор»	13	7	3	3	20—8	17
3. «Кайрат»	11	5	5	1	10—4	15
4. «Спартак» И-Ф	12	5	5	2	12—8	15
5. «Таврия»	12	7	0	5	23—10	14
6. «Нистру»	12	5	4	3	17—12	14
7. «Колхозчы»	12	6	2	4	15—19	14
8. «Металлург»	12	5	3	4	16—10	13
9. «Памир»	13	4	5	4	9—13	13
10. «Шинник»	10	5	2	3	12—11	12
11. «Торпедо»	11	3	4	4	10—11	11
12. «Звезда»	12	4	3	5	15—17	11
13. «Кузбасс»	12	3	5	4	9—12	11
14. «Терек»	12	3	5	4	10—14	11
15. «Даугава»	12	4	2	6	16—14	10
16. СКА Р.	13	4	2	7	12—17	10
17. «Спартак» Ор.	10	1	6	3	6—11	8
18. «Рубин»	12	2	4	6	6—14	8
19. «Кубань»	12	2	3	7	9—17	7
20. «Спартак» Нл.	11	0	4	7	7—20	4

В СЕГОДНЯШНЕМ ТУРЕ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Памир» (Душанбе) — «Кайрат» (Алма-Ата).
 «Колхозчы» (Ашхабад) — «Пахтакор» (Ташкент).
 «Нистру» (Кишинев) — «Таврия» (Симферополь).
 «Спартак» (Ивано-Франковск) — СКА (Ростов).
 «Металлург» (Запорожье) — «Нефтчи» (Баку).
 «Даугава» (Рига) — «Торпедо» (Кутаиси).
 «Шинник» (Ярославль) — «Терек» (Грозный).
 «Рубин» (Казань) — «Спартак» (Орджоникидзе).
 «Звезда» (Пермь) — «Спартак» (Нальчик).
 «Кузбасс» (Кемерово) — «Кубань» (Краснодар).